

# НАШ РЫЖИИ, КАЖЕТСЯ, ВЛЮБИЛСЯ!

**Вот скажите, вам приходилось когда-нибудь со стороны наблюдать, как люди влюбляются? Не знакомятся, не проникаются симпатией - медленно и верно, а именно влюбляются - с первого взгляда? Мне повезло - я такой процесс недавно «подсекла» в одной хорошей компании. Повезло вдвойне - ибо любовь сразила не кого-нибудь, а - трепещите, девочки! - Андрея Григорьева-Аполлонова. Рыжего обаяшку - «Иванушку International».**

## ИСТОРИЯ ЛЮБВИ

Народу было много. Но они увидели друг друга сразу. И Григорьев-Аполлонов, забыв про «тополиный пух, жару, июль» и про «ночи такие лунные», махнул на все рукой и решил, что влюбиться в августе тоже неплохо. Она - нежно улыбалась и мило кокетничала. Он - произносил тирады, блистал остроумием, глядя в эти «глаза напротив». Бросьте камень в того, кто еще хоть раз скажет, что влюбленные люди глупеют. Андрей - был на высоте. Она - была хороша. Просто модель! Модель по имени Татьяна. И, взяв себя в руки, «Иванушка» сделал решительный шаг - уволок новую пассию в ресторан.

А передо мной замаячил вопрос: как узнать о том, что было дальше? И, главное, о том, чего, конечно, не было (ша-а-с!)? Андрей на телефонные звонки реагировать не хотел. Ушел на дно. Увидел-таки «ночь лунную», наверное, под проливным дождем! Зато Тане - ура, удача! - просто не терпелось поделиться впечатлениями. Она сияла и была еще красивее, чем накануне.

- Я никогда не была фанаткой «Иванушек», но они мне очень нравятся, - начала издаലെка Танюша.

- Но Андрей-то, наверное, всегда нравился больше других?

- Мне всегда казалось, что Андрей очень остроумный. И я не ошиблась! А я люблю веселых людей. Мы с ним в ресторане три с половиной часа смеялись, всех вокруг на уши поставили.

- Что, даже не поели?

- Ой, нет, мы там просто объелись. И Андрей, и я были очень голодными, я в этот день с утра сдавала экзамен в Институте коммунального хозяйства и даже позавтракать не успела. В «Викинге», где мы были, все было очень вкусно. Ели салаты, супчик, креветки с рисом, свиные ребрышки. У нас с Андреем вкусы в плане еды совпадают.

- Ну а дальше-то что было?

- Ничего. В общем, я об этом рассказывать не буду. И как все дальше сложится, не знаю.

- А у вас есть друг?

- Нет, поэтому ревновать меня некому...

## ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ

Ну что ж, «лав стори» получилась. И даже с продолжением. А я вам хочу признаться вот в чем. Встреча эта, потрясшая жизнь рыжего «Иванушки», случилась на съемках программы «Любовь с первого взгляда». Не спешите, поклонницы, вздыхать с облегчением. Дело-то действительно серьезное! Известно уже немало семейных пар, счастье которых начиналось на этой игре. Есть даже дети «Любви».

А играли в этот раз все «Иванушки». Но только Андрей с Таней составили «идеальную пару», за что и были отправлены в ресторан. Вот только «романтическое путешествие» (главный приз) им, что называется, «улыбнулось». По нарисованным сердцам «стреляла» Таня, а у нее руки дрожали. От волнения. А это, доложу вам, о многом говорит. Однако новая возлюбленная Андрея не расстраивается: «Вряд ли нам удалось бы поехать. Ведь мы же оба работаем - свободное время наверняка бы не совпало». Стоп! Еще признаюсь: Таня - действительно модель.

## справка «Антенны»

Татьяне Копыровой 20 лет, но в модельном бизнесе она уже седьмой год.

Начала свою карьеру в Екатеринбурге. Через три года приехала покорять Москву и стала работать в знаменитом агентстве «Red Stars».

P.S. Кстати, все предыдущие пассии Григорьева-Аполлонова были «родом» из модельного бизнеса.

**«Любовью» занималась  
Марина БЕЛЯЕВА**

Не прозевайте в сентябре! РТР

«ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА»

Андрей + Татьяна:  
она Андрюше  
отдана и будет  
век ему верна?

